CamocrostenbHasg padoTta Ne 1 mo 010Ky
“DIeKTpoOMarHuTHbBIE KOJIeOaHUs”

1 Bapuasr.

. Kak mamenuTcs nmepuoj; COOCTBEHHBIX KOJIeOaHMI KOHTYpa, €CJIA €r0 WHIYKTUBHOCTD YBEITUIUTH B 20
pa3, a EMKOCTh YMEHBIIINUTH B 5 pa3?

1) yBenuuutcs B 2 pasa 3) yBenuuutes B 4 pasza
2) ymeHbmmTcs B 2 paza  4) yMeHbIIUTCA B 4 pasa

Cuna Toka depe3s pe3ucTop MeHsercs 1o 3akony 1=36Sin 128t. [IeiicTByromee 3Hauenme CUIIBI TOKA B

LIENIU paBHO
1) 36 A )72 A 3) 128 A 4) 26 A

. Hampsbxenne Ha koHIIax epBUYHON 00MOTKH TpaHchopmaTopa 110 B, cuna Toka B Heit 0,1 A.
Hampsiokenue Ha KoHIIax BTopu4HO#M oOMoTku 220 B, cuia Toka B Heii 0,04 A. Uemy pasen KII1]
TpaHncpopmaropa?

1) 120% 2) 93% 3)80% 4) 67%

Cwuuia TOKa B IIETIM M3MEHSIETCS cO BpeMeHeM 1o 3akoHy |1=3 sin 20t. Uemy paBHa uactora
AJIEKTPUIECCKUX KOJIeOaHUi?

1) 3Tn 2)20Tn 3)20tTy  4) % ' 5) = '

. IIpoBosiouHas NpsIMOYTOJIbHAS paMKa BPAILIA€TCsl C IOCTOSHHON CKOPOCTHIO B OAHOPOJHOM MarHUTHOM
nosie (puc.2). Kakoii u3 rpagukoB, IpUBEACHHBIX HA PUC. 3, COOTBETCTBYET 3aBUCUMOCTH CUJIBI TOKA B
pamKe OT BpeMeHH?

1) 1. 2) 2. 3) 3. 4) 4. 5)1=0
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